Classes de 1°° S : polynomes du 2™ degré

Exercice 2

. glx) = 12X+ 27
x*—4x+5
Posons Pz(x)=x2—4x+5 A:(—4)2—4x1x5
A=16-20
A=—4

Donc : OxOIR, P,(x)>0 et D, =IR

2-a) g(O) = 257 : C, coupe I’axe (Oy) au point de coordonnées Eb; 27 @

5
b) Posons P,(x) = x> —12x +27 A =(-12> -4x1x27
A =144 -108
A =36
A =6
12-6 _12+6

Deux racines : x, = =3 etx, = =9
g(x)ZO o Pl(x)ZO = x=3oux=9

C, coupe axe (Ox) aux points de coordonnées (3;0) et (9;0)

0 glx)]=1 _ x»-12x+27

1=0
x*—4x+5
x*=12x+7-x*>+4x-5 -0
x2—=4x+5
-8x+22 _
x2—=4x+5
_ 22
= X - —
8
11
= X = —
4

C, coupe la droite d d’équation y =1au point de coordonnées QJ;I E
3-g(x)20 < P(x)20
= X D]—OO;3] D[3;+00[
C, est alors au-dessus de (Ox)
gla)<0 = Rlx)<0
- x0[3;9

C, est alors au-dessous de (Ox)



4-glx)>1 -8x+22 -0
x2—4x+5
- —8x+22>0

11

< x<—

C, est alors au-dessus de d.

11
Lorsque x > e C, est alors au-dessous de d.



